
INFORMATION

Ashwagandha Fusion
Complete

"Kraljica Ayurvede" susreće se s znanosti

Upotreba korijena ashwagandhe datira više od 1000 godina unazad. Kao jedna od najvrijednijih biljaka u naučavanju

ayurvede, posebno je poznata po svojim adaptogenim svojstvima. Adaptogeni su biljni ekstrakti i pripravci koji pomažu

organizmu da pruži potrebni mir tijekom gotovo svakodnevnih situacija stresa. Osobno blagostanje i svjesno odvajanje

vremena za opuštanje i opuštanje sve više padaju u drugi plan u vremenima stalne napetosti zbog pritiska na vrijeme i

performanse i mogu opterećivati psihu. Stoga je tim važnije podržati tijelo kako bi mu omogućilo pauzu za disanje u

razdobljima povećanog opterećenja i očuvanje unutarnje ravnoteže - Ashwagandha je pravi izbor za to.

U Ayurvedi koristi se cijela biljka ashwagandhe, dok se u zapadnjačkim nacijama najčešće koristi samo korijen. Da bi se

pokrilo cijeli spektar aktivnih tvari biljke, Ashwagandha Fusion Complete koristi puni spektar mješavine ekstrakta

korijena ashwagandhe i ekstrakta cijele biljke. Različiti biološki aktivni withanolidi, koji su odgovorni za adaptogene

učinke, nalaze se u cijeloj biljci - kombinacijom ekstrakta iz svih dijelova biljke postiže se visok standardizirani udio od

35 mg po kapsuli.

Ashwagandha Fusion Complete - sa punim spektrom za više opuštanja.

Ashwagandha Fusion Complete: 

Isporučuje cijeli spektar aktivnih tvari biljke ashwagandha
Sadrži puni spektar mješavine ekstrakta korijena ashwagandhe i ekstrakta cijele biljke
S posebno visokim udjelom withanolidi (35 mg po kapsuli)
Ashwagandha je biljni adaptogen koji pridonosi mentalnom i fizičkom blagostanju u vremenima povećanog
stresnog opterećenja.

Mogućnosti primjene: 

Za opuštanje i održavanje unutarnje ravnoteže
Za podršku pri povećanom stresnom opterećenju
Za podršku mentalnom i fizičkom blagostanju

SASTOJCI po dnevnoj dozi 1 Kapsula % PDU*

Ashwagandha-mješavina 500 mg -
  uključeno u: Withanolides 35 mg -

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.



INFORMATION

SASTOJCI

Mješavina Ashwagandhe (ekstrakt korijena Ashwagandhe, cjelokupni ekstrakt Ashwagandhe),
Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule), Punilo: Celulozni prah.

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 1 kapsula Konsumirati s puno tekućine prije obroka.

NAPOMENA

Dodaci prehrani u skladu s EU Direktivom 2002/46/EC

VAŽNA NAPOMENA

Ne konzumirati tijekom trudnoće ili dojenja.

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

120 kapsula (pakiranje od 4 mjeseca), 69g

Dodaci prehrani: Navedena preporučena dnevna količina ne smije se prekoračiti. Nema zamjene za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi, suhom i
zaštićenom od svjetlosti. Zaštititi od topline. Čuvati izvan dohvata djece. Pogodno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu tvrdnja o iscjeljenju niti zahtjev za samoliječenjem. Zadržano pravo na
moguće tiskarske i tipografske pogreške. Od: 13. svibnja 2024.
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